



**NECESITAN 75 MIL COLONES. (Santa Ana).**— Una campaña para construir la Unidad de Emergencia en el hospital San Juan de Dios, han iniciado los doctores José Luis Martínez Serrano, jefe de dicha sala; Marta Silvia de Viéitez, directora del hospital y Sigfredo Basagoitia, subdirector. "La asistencia para 300 consultas diarias será mejorada con esa Unidad", dijeron.

## Niño Muere por Heridas de Granada en S. Miguel

SAN MIGUEL.—El niño Elio Rommel García, de 4 años, murió el martes en el Hospital de esta ciudad a consecuencia de las lesiones que sufrió al estallar una granada en Lolotique, población de este departamento.

La tragedia ocurrió el lunes en el comedor que la señora Santana Ramos Rodríguez tiene en Lolotique y a donde el individuo Miguel Díaz, en estado de ebriedad, se introdujo llevando en las manos la granada, la cual hizo estallar dentro del local.

En el lugar de la explosión murió Díaz y resultaron lesionados la señora Ramos y su hijo Elio, quienes fueron trasladados al Hospital de esta ciudad, donde se produjo después la muerte del niño.

### LAMENTAN MUERTE DE CNEL YANEZ

SAN MIGUEL.—En esta ciudad ha sido lamentada la muerte del Cnel. Sócrates José Yáñez, de 40 años, quien nació en esta ciudad. Era hijo de doña Leonor Arias y de don José Mercedes Yáñez, antiguo empleado de la Fiscalía.

Como se sabe, el Cnel. Yáñez murió en una confusión calificada como lamentable, al producirse un tiroteo en la colonia Vairo de San Salvador.

## No hay Aceite Vegetal en Plaza de la Capital

En los negocios de la capital y aun en el Mercado Central, no hay aceite comestible "ni para remedio", dijeron ayer unas lectoras que llamaron a la Redacción de EL DIARIO DE HOY.

Esas personas dijeron que a raíz de que se habían publicado las listas de precios del aceite, las amas de casa procedieron a buscar el producto en los mercados y supermercados pero en todos se les informó que no hay debido a que las plantas han suspendido la producción y si hay es de marcas extranjeras con costos que van de treinta y siete y cincuenta y siete

colones el galón de cinco botellas.

Ayer en los mercados y otros negocios de la capital había demanda de manteca vegetal y de cerdo, que es lo que se ha usado tradicionalmente.

Las personas que llamaron dijeron que al parecer la producción en las plantas del país se ha suspendido debido a que por la falta de materia prima los costos han subido en forma considerable y el aumento decretado por el Ministerio de Economía no cubre la inversión.

De tal manera, dijeron, que aceite vegetal no hay en plaza.

## Invitan a Jefes de ANDA a Comprobar Falta Agua

Vecinos de las colonias Zacamil, Las Arboledas y San José, para citar sólo algunas comunidades, "invitan a los ejecutivos de ANDA a que visiten esas urbanizaciones y comprueben personalmente que el agua potable no cae en sus hogares".

La noticia publicada ayer, referente a que "ni con el proyecto de la zona norte se mejora el servicio de agua potable" y que fue proporcionada por personas que viven en zonas afectadas por la escasez de agua, dio motivo para

que otras personas recomfirmaran tan grave problema el cual lo vienen sufriendo, según dijeron, "desde que adquirieron las viviendas".

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados —ANDA— al referirse a la misma noticia de nuestra edición del miércoles 4, declara por su parte que, "es totalmente falso que la colonia Zacamil siga afrontando problemas por el servicio de agua", sobre todo porque

—Favor pase a la página 30.

# Capturan 3 Terroristas y Descubren "Hospitalito"

La Guardia capturó a tres terroristas y descubrió un "hospitalito" que operaba en la colonia Miralvalle, según informa ese Cuerpo de Seguridad.

Los detenidos son José Cupertino Ríos Ventura (a) "Luis Alonso", de 25 años; Roberto Antonio Rodríguez Menjivar (a) "Jaime", de 34 y Zenia Elizabeth López Bonilla (a) "Lizeth", de 19.

Ríos Ventura —de acuerdo con su confesión

extrajudicial— fue reclutado en agosto de 1982 por un sujeto de seudónimo "Rigoberto", en San Miguel, cuando ingresó a las FARN. Ha participado en ataques a Lislique, en noviembre de 1982; al Mineral San Sebastián (Santa Rosa de Lima), en abril de 1983, en donde resultaron muertos 5 guardias, 12 soldados y 5 miembros de Defensa Civil. Otras acciones terroristas las efectuó Ríos Ventura contra la

misma población de Lislique y Jocoero, en junio de 1983; contra la subestación de energía eléctrica de la Villa El Triunfo, en septiembre del mismo año;

contra la población de Alegria en noviembre de 1983 y contra la de Ozatlán. En cuanto a Rodríguez Menjivar, la Guardia lo sequestró en la mañana del 17 de abril, a partir de las nueve de la mañana, en la playa del complejo turístico.

—Favor pase a la página 49.

## Noticias Departamentales

### Quinto Concurso de Escultura

LA LIBERTAD.—La Casa de la Cultura del Puerto de La Libertad realizará el 5o. Concurso de Escultura sobre Arena, el martes 17 de abril, a partir de las nueve de la mañana, en la playa del complejo turístico.

La elaboración de esculturas con arena y sobre arena, se informa, es un medio de valorar nuestras costumbres, sitios arqueológicos, mitos y leyendas. El concurso es libre y pueden participar nacionales y extranjeros de uno y otro sexo y edades.

Para la construcción de las esculturas se permitirá usar todas las herramientas que el participante desee, incluyendo moldes de madera. Los materiales serán exclusivamente arena, agua de mar, conchas, algas.

—Favor pase a la página 50.



**POR TERRORISMO.**— La Guardia capturó a Zenia Elizabeth López Bonilla, José Cupertino Rivas Ventura (centro) y Roberto Antonio Rodríguez Ventura, acusados de pertenecer a las FARN. Con la captura de estos tres individuos, la Guardia descubrió un "hospitalito" en la colonia Miralvalle, donde proporcionaban curación a guerrilleros.

## Llaman la Atención a Diputados Faltistas

Un llamado a los diputados de las distintas fracciones para que se integren a su trabajo, hizo en la sesión de ayer la Presidenta de la Asamblea Legislativa, Dra. María Julia

Castillo.

Dijo que se ha visto obligada a tomar esa medida, "por ser notoria la ausencia de diputados en la Asamblea, a pesar de que se les convoca para que asistan y participen en la discusión y resolución de las distintas peticiones que a diario se presentan en las respectivas Comisiones".

La Dra. Castillo dijo que hay un Reglamento interno de la Asamblea, en el cual se establecen sanciones para los diputados que no asistan a sus labores, especialmente la aplicación de "descuento de

—Favor pase a la página 24.

## Esta Noche Nominan la Secretaria Nacional

Esta noche se hará la última prueba para designar a la "Secretaría Nacional 1984".

El evento es organizado por la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas, ASES, y participan secretarías de la libre empresa y del gobierno, a nivel nacional.

La última fase consiste en la presentación y exposición de un trabajo bajo el tema "La Secretaría en el Proceso Administrativo de la Empresa".

Durante la segunda fase del concurso que se realizó el 17 de marzo en la Casa de la Secretaría, se sometieron a examen 18 secretarías semifinalistas de quienes seleccionaron 6 para la prueba final de esta noche, la cual se efectuará en el hotel Camiño Real.

Las secretarías finalistas se identifican con los seudónimos: Manto-Mar, Vicyma, Energía, Matutina, Cristal y Zafiro.

El jurado calificador lo integraron Amalia de Norvick, Aida Lima de Criollo, Beatriz Cortez, Gladys de Rivas, Lic. Arturo Salazar Sigüenza, y Lic. José María Avelar Bonilla.

## Reunión de Banqueros de la Región en Panamá

Banqueros, minoristas y funcionarios gubernamentales de México, Centro América, Sudamérica y el Caribe, se reunirán en Panamá el 16, 17 y 18 de abril para participar en el Tercer Congreso Panamericano sobre EFT 20 transferencia electrónica de fondos).

Según ejecutivos de NCR en nuestro país, un buen número de funcionarios salvadoreños viajará a Panamá para asistir a la conferencia de tres días.

"La difusión de la transferencia electrónica de fondos por NCR Corporation, es

—Favor pase a la página 11

## En 2a. Ronda Decidiremos Futuro de Nuestro País

Los salvadoreños tenemos la gran oportunidad nuevamente de sacar a nuestra Patria de la encrucijada en que se encuentra y lograr la paz, el bienestar y el trabajo, cumpliendo con el deber cívico de emitir el voto en la segunda ronda electoral, hoy a EL DIARIO DE HOY el señor Mauricio Iraheta, representante de empresas de autobuses.

La votación del 25 de marzo fue un digno ejemplo al mundo de que los salvadoreños buscamos la vía democrática, dice, y que no queremos la violencia. Al llevarse a cabo la segunda ronda electoral nos encontraremos ante la toma de decisión del futuro de nuestro país. Por ello, agrega, debemos de meditar para no equivocarnos.

El señor Iraheta hace un llamado al Consejo Central de Elecciones en el

—Favor pase a la página 28.



**EMBAJADOR EN SAN LORENZO. (San Vicente).**— El Embajador de los Estados Unidos, Thomas Pickering y el senador Clarence Long, visitaron esta población para observar el proceso de desarrollo del programa de restauración de Areas que patrocina CONARA. El comandante departamental, coronel Roberto Rodríguez Murcia, el coronel Luis Alonso Amaya, y otras autoridades, acompañaron a los visitantes.